
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  الجرائم الكبيرة اŭوجبة للتوقيف
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الوزاري                             القرار 
 ـ  ١٤٣٥ / ٦ / ١٠ و تاريخ   ٢٠٠٠رقم  ه

لمحدد للجرائم الكبيرة الموجبة ا 
 للتوقيف ومذكرته الإيضاحية
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
 

 

  
 


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 


 
 
 
 
 


 
 

  
 

 
 

  
 


 

 
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


 
 

 
  
 

 
  

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

   
  

 
   
  


 



k/hl  
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   


 
 

  







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

 
  


 

  






k/hl  

 
٥  

  

  




 
  


 

  





 
  





 

  


 
  





 

  


 



 

٦  
  

 

  



 

  


 


 
 

  


 


 
 


 


 
  

  
 

  
 

   
   



k/hl  

 
٧  

  

  

  
 


 

   
   
   
  

 
  

 
 




 


 





 





 
  


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
 

 
 

 


 



 
  


 

  
 

 



 

 
 

  
  


 

  
 

 
 



k/hl  
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 
  

 
  
  
  
  

 



 

 


 
 

 
 


 

  
 

 
 

 
 


 
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  


 
  

 


 
 

 



 

 


 
 

 
  
 

 
  

 
 
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 
  

 
 

 
 



 

 



 

 

 
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 
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 
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
 

 
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 


 

 

 

 


 
 

 
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 
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 
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 
 
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 
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
 
 





 
 

 
 

 
 



 
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 
 


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 


 
 



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 

 
 
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وتاريخ  ٤٤/ويليه الأمر الملكي رقم أ

هـ وبيان وزارة الداخلية ١٤٣٥/ ٤/ ٣
 هـ ١٤٣٥/ ٥/ ٦الصادر بتاريخ 



 

 
١  

  

 
  

 
 

 
 


 

   







 

   












 
   







 



 

٢  
  

 

   



 

   






 
   


 

 
 

 
 





 

  
  
  
  
 

 
  
  
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 
  

 
 


 

 





 
 




 
 

 
 





 

 



 
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


 






 


 
 

 



 

٢  
  

 

 








 
 





 





 


 


 
 

 
 

  
 



k/hl  

 ١ 
 

 

   
 


 







 


 
 

 
 

 
 

 
 







 
 

 
  
 

 



 

٢ 
 

 

 


 
 

 
  
  









 









 




 


 



نظام عقوبات نشر الوثائق 
 السرية وإفشائها



k/hl  

 
١  

  

  

 
 

 



 




 


 
 




 
 

 
 

 
  
 


 

  
  

 

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 
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 
 


 
 

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
 

 
 


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 
 


 

 


 
 
 
 
 
 

 


 
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


 
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 


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 
 

 
 

 
 


 


 


 


 

 
 
 
 



 


 
 
 


 


 


 




 

٢ 
  

 

 








 

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

 


 


 


 
 
 

 
 

 


 
 

 
 
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 
 

 
 




 
 

 


 
 


 


 
 
 

 
 

 
 

 


 
 


 

 
 
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 
  

 
 



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 

 
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 بتزييف وتقليد النقود
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 
  

 
 

 


 
 








 



 

 





 
 




                                                             
 



 

٢  
  

 


 

 





 
 


 

 


 
 


 
 


 

 



 
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 
  

: 



 

 



 

 


 
 


 

 
 

 

                                                             
 
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 
  

 
 

 
 

 


 
 




 
  
 

 
 

 
 

 
 


 

 
 

 
 

 
   
  

 



 

٢  
  

 

   
  

 
   
  

 
   
   

 
 



 

 



 

 


 
 

 


 
 




 
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 
  

 
 

 



 

 


 
 

 
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 


 
 


 



k/hl  

 
٣  

  

   
  

 



 

 


 
 


 

 
 

 





 
 





 

 









 



 

٤  
  

 

 





 
 

 
 


 

 
 

 
 

  

 



نظام عقوبات انتحال صفة 
 رجل السلطة العامة



k/hl  

 
١  

  

  

 
 

 

 

 

 






 
 


 

 


 
 

 
 


 

 
  

 



 نظام مكافحة غسل الأموال



k/hl  

 
١  

  

 
  

 
 

 

 

 
 

 





 
 


 
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

 
 






 



k/hl  

 
٣  

  

 
  

 



 
 










 
 







 
 







 
 






 
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 









 
   


 
 


 

 



 
 




 
 


 

 


 
 





k/hl  
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 
  


 

 
 

 
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
 

 
 


 
  
  
 

 
  
  
  

 
 

 

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 
  





 

 





 
 

 



 


 

 


 
 

 
 






 
 






 

٨  
  

 

 



 
 





 

 








 
 

 
 


 

 


 
 


 


 

 



نظام مكافحة جرائم 
 المعلوماتية



k/hl  

 
١  

  

 
  

 
 

 


 
  
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
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


 
 


 

 



 

 


 
 







 
 


 

 
 
 

 
 

 
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 
  

 
 

 
 

 


 
  
  
  
  
  
  
 


 

  
 
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    
  

    
 

:  


: 


. 
:  

 . 


. 


. 
 . 




 .  
 .  

:  






 .  
:  


.  
:  

: 
  . 



 

٢  
  

 

  . 
 . 
  . 
  . 
  . 
  . 
  .  
  .  

:  
 .  

:  


: 
 




 . 
 


 .  

:  



 

 .
.  

:  


 .  



k/hl  

 
٣  

  

    
  

:  





 . 


.  
:  


 .  

:  


 
:  






 .  

:  





 .  
:  


 

:  


: 



 

٤  
  

 

  . 
 

 . 
  
 

 . 
  . 
  . 
 

 .  
:  




 
:  

 . 
 
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 
  

 
 

 
 
 

  
  
  
  
  
  
 

 
  
 


 

 
 

 
 

 

 

 
 

  
  



 

٢  
  

 

  
 


 

 



 

 
 

  
  
  
 

 
 

 
 

 

 
 

 
  
  
 

 
                                                             

 
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 
  

 
 

  

  
 



 


 

 





 

 



 

 
 


 


 


 
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 
 


 
 
 
 
 

 


 



 




 
 

 


 
 


 


 

 

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 
  


 



 


 


 

 
 
 


 

 


 
 


 



 


 

 





 

٦  
  

 

 
 


 
 

 


 


 



 




 
 













 

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 
  




 
 

 

 


 
 




 

 
 


 
 

 

 

 

 
 
 

 
 



نظام تنفيذ اتفاقية حظر 
واستحداث وإنتاج وتخزين 

واستعمال الأسلحة الكيميائية 
 وتدمير تلك الأسلحة
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 
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
 
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 
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 
  

 
 
 

 

 



 
 




 
 


 
 

 
 

   
   
 


  

   
   
   
   
 
 
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 


 
 




 
 

 
 

 
  
  
 


 

  


 
 

 


 
 



 

 
 



k/hl  

 
٥  

  

 
  

 


 
 


 
 


 
 

 

 
 

 


 
 



 

 


 

 
 




 
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   
 

  
   
   
   
   


 

 
 


 
 


 
 



 

 
 

 
 


 
 
 
 

 
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 
  

  
  
  
  
 

 
  
  

 



 

 
 
 
 
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 
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 

 
 

 


 


 
 




 
 




                                                             
 
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
 

 


 


 


 
 


 

 
 

 
 

 
 



    نظام التنفيذ 



k/hl  

 
١  

  

 

 
 

 


 
  

  
  

 
 

 
 

  


 
 

  


 
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


 
 


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

 
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 
 




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 
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

 
 

 
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 

 
 
 
 
 
 
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

 


 
 


 
 



 



k/hl  
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 

 
 


 
 

 
 


 


 
 

 
 




 
 
 

 



 


 

 
 

 
 

 
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 

 
 


 
 


 
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




 



 



k/hl  

 
١١  

  

 

 


 
 

 
 


 



 

 
 
 


 

 


 


 

 

 

 
 


 



 

١٢  
  

 

 




 
 





 

 
 


 




 






 




 




 



k/hl  

 
١٣  

  

 


 


 

 



 

 



 


 

 

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



k/hl  
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 


 

 





 
 




 
 

 
 







 

 
 



 
 



 



 

١٦  
  

 

 
 

 



 

 
 

 



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 
 


 

 

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 
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
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 

 
 
 

 
 

 
 
 


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 
 



 

 



 
 




 
 
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 
 

 

 
 
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

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 

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 
  

 



 
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

 
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



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







 
 

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 
  


 
 



 
 



 

 
 



 

 

 
 


 
 










 
 




 

٦  
  

 

 
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 
 

 
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













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


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
 



 

 
١١  

  

 
  



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














 
 










 



 

١٢  
  

 

 
 

 





 
 


 
 



 

 





 
 
 

   
   


 
 
 

   
   



 

 
١٣  

  

 
  

 








 

 


 
 
















 
 








 
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 
 









 





 

 

 
 


 
 

 






 

 





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 
  




 
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 



 
 
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 

 
 

 
   
   
   
   
   
   
   

 

 

   
  

 
   

 
 

   

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 
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  


 
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 
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 

 

 
 

 
 

   
   
   
   
   
   

 


 
  


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 
   
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 


 
 








 
 
 

   
   
   




 
 


 

 


 
 

 



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 
  



 
 



 

 
 





 
 

 

 

 

 
 


 
 





 
 


 



 

٢٢  
  

 

 




 

 



 
 









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 

 



 

٢٤  
  

 

 
 






 

 

 
 





 

 

 
 








 

 

 
 




 
  

 
  



 

 
٢٥  

  

 
  

 
   
   
   
   




 
 




 
 
 

 
   
   
   

 


 
 



نظام وظائف مباشرة 
 الأموال العامة



k/hl  

 
١  

  

 
  

 
 

 
  




 
  


 

 

 

   
  

 
   

 
 

   
   
   
   
   

 
                                                             

 
 



 

٢  
  

 

 

 

 



 

 
 

  
 

  
 

  
 

 



 


 
 






 



k/hl  

 
٣  

  

 
  

 









 
 




 

 

 
 

 




 


 

 

 

  


                                                             

 
 



 

٤  
  

 


 

  


 

 
 

 
 
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١  

  

  

 

 
 

  
 

 
 

 
 


 

: 



 

 


 


 


 




                                                             

 
 



 

٢  
  

 




 








 
 




 
 

 

 
 
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k/hl  

 
١  

  

  

 
 

 















 




  M   S  R  Q  P  O  N  M  L   K
oV  U  TL 












 

 
 

 



قرار مجلس هيئة كبار 
و تاريخ  ٨٥العلماء رقم 

 هـ١٤٠١/ ١١/١١



k/hl  

 
١  

  

  

 
 

      


 
             


 


 

     
         

 
          

   





          
       

          
 

           


 
 


        



 

٢  
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